



張智霖擔任高級腕錶品牌大使，大會送贈價值218萬陀飛輪名錶。



張智霖與太太袁詠儀及好友共賀生日。



香港文匯報訊(記者李思穎)憑着劇集《衝上雲霄II》的「COOL魔」角色再人氣急升的張智霖昨日被邀擔任高級腕錶品牌大使，大會送贈價值218萬陀飛輪名錶給智霖，成為智霖擁有最貴的腕錶，愛妻的他亦打算買一隻名錶相贈太太袁詠儀作為生日禮物，就算如靚靚所言奉上所有收入酬勞給太太也沒所謂，一家人不會計較。

智霖 默認8位數續約Neway 名錶贈靚靚 願酬金上繳

張智霖的生日願望都是大家工作順利，身體健康！

張智霖對大會送贈的名錶愛不釋手，笑言除了喜歡聽《陀飛輪》這首歌，亦對這枚陀飛輪錶十分鍾愛，如像一件藝術品，希望在其他不同場合都得上。問到會否送一隻給前日生日的靚靚？智霖大方說：「真的準備送錶給太太做生日禮物，貴過我這隻也沒所謂。他透露太太生日當晚，有一班朋友慶祝。(靚靚話要你所有酬勞做禮物？)無所謂，我們是一家人，生日願望都是大家工作順利，身體健康！」

刻的成果，自己對未來有不少計劃，希望逐一實現，其中開演演唱會也是計劃之中。」問到是否重投Neway Star懷抱？智霖默認說：「現時等公佈，遲些再講，大家拭目以待，其實有很多唱片公司演唱會製作人的厚愛，令我信心大增。(跟Neway二太子薛嘉麟重修舊好？)向來都好，沒有不好過。」智霖謂開演演唱會一定是明年的事，因需時間籌備去面對觀眾，觀眾始終才是大波士，要做好給他們看。

該劇在本周日播大結局，智霖稱到時會出席宣傳活動睇大結局，演員職業操守便是要做宣傳，有時做宣傳多過你拍攝的，特別是電影的宣傳。(不快事經已一掃而空？)他說：「沒有了，只是劇情牽引令我開心。其實這個角色好唔開心，阿妹又不理睬我，女友又給人搶走，搞到自己好執着，應該換一個輕鬆角度去看。(有網民覺得結局你應該同吳鎮宇一齊？)哈哈，咁樣一定被投訴，電視尺度不是想像般的擴闊，拍時已經不停踩底線，有時要保守一些，或者電影版同Captain Cool再見。」



陳露平以露背裝示人。

明年再開演唱會

有報道指智霖的「COOL魔」角色帶挈他荷包進帳近80萬元，同時更成為唱片公司的搶手貨，有唱片公司開價八位數字簽三年，據知智霖和Neway Star合作成數最高，對此，智霖表示：「沒去計算收入數字，甚少去計算關於酬勞的事，藝人對未來計劃重要過這

為角色而唔開心

有關智霖不滿在《衝上雲霄II》戲份被刪到支離破碎，他解釋：「我也明白會有取捨，但有時會給自己的自私自閉閉住，可能大投入，剩係睇到自己，忘記整體，我當然希望每場戲都有自己，畢竟這是群體的，總之我在此裡祝願每個人都好。」

楊千嬅爆囍囍想多個伴

香港文匯報訊(記者吳文釗)楊千嬅昨日以代言人身份，與黃伊汶、林建岳前女友Monica(陳滄萍)、羅愛欣及黃婉曼等人出席護膚品牌活動。日前有報道指千嬅擔心兒子學業半夜痛哭，她澄清兒子才15個月大，她也不會做怪獸家長過份着急學業。身穿吊帶大露背晚裝的千嬅真空上陣，有傳代理人原本是丁子高為王祖賢鋪路擔任，千嬅表示自己一直在廣州拍戲不知詳情，是老公介紹才跟品牌認識，她說：「娛樂圈經常有很多奇怪新聞，如果要鋪路也是為囍囍舖吧。」有指千嬅因擔心兒子學業半夜痛哭，她大反應道：「怎會？我兒子只有15個月大，現在還不懂叫媽咪，我知他其實會講不肯叫我，我注進被他食住。」千嬅希望兒子有快樂的童年，不會過份擔心他的學業，他說：「我絕對不會做怪獸家長，如果兒子這麼小就懂講國語，好驚訝！驚被人捉去展覽。」提到丁子高被指有禿頭跡象，千嬅笑言禿頭不是老公的專利，還望向現場男士笑道：「他朝君體也相同。」不過，千嬅就踢爆老公擔心兒子是獅子性格孤僻，經常提議多生一個做伴。戴上兩卡求婚鑽戒到場的黃伊汶，表示與男友各有各忙未有時間籌備婚禮，但希望可趕及今年舉行婚禮。笑問他們想盡快生BB，黃伊汶笑說：「我不趕，但他好趕，因他38歲大我好多。」黃伊汶稱媽咪也鼓勵她盡快生兒育女，因為她這年紀的卵子最好，更叫她不妨將卵子雪藏起來，雖然她未有做媽咪的準備，但也會考慮建議。



千嬅笑言禿頭不是丁子高的專利。



以吊帶大露背晚裝現身的千嬅真空上陣，有傳代理人原本是丁子高為王祖賢鋪路擔任。

明日領袖論壇北京舉行 方力申現場領舞

香港文匯報訊(記者江鑫燭北京報導)「明日領袖論壇」在北京舉行，方力申作為活動的行動大使，與多位中學生一同跳起「We Dance」，帶動全場數百人與其共舞。方力申現場坦言，自幼接受傳統教育，不敢突破自我，參加Me to We活動，就是想鼓勵年輕一代，勇於改變自己，改變世界。方力申身穿着Me to We的文化衫、牛仔褲和球鞋走到台前，邀請台下數百人同時起立跳舞。他還親自上陣教來賓跳「We Dance」，在音樂聲中現場來賓全體起立與小方共舞，氣氛異常熱烈。方力申表示之前他隨國際公益組織Free the Children(FTC)和青少年志願者服務組織Me To We來到河北張家口武家莊，為那裡的留守兒童捐助一所幼兒園。他不僅參與為幼兒園挖地基的勞動，還和孩子們一起上課、遊戲。在他看來，做公益並不只是出錢，更在於用自己的力量影響別人，改變世界。他鼓勵年輕的朋友要自信、積極面對生活，勇敢追求夢想。

方力申現場領舞。

方力申現場領舞。



陳少寶。

開處男棟篤笑 陳少寶激勵中年人

香港文匯報訊(記者焯玲)唱片騎師出身的陳少寶，將首次舉行名為「陳少寶Show Quali之笑料回收」棟篤笑，並於10月22日至24日假藝術中心及11月11日在新光舉行。門票於9月20日開售。陳少寶這次處男騷屬先小試牛刀，如反應好明年60大壽時可能便移師更大場館再度棟篤笑。陳少寶於1978開始做DJ，曾任唱片公司高層及慧眼識王菲、張敬軒等歌星，並於亞洲電視工作過，可謂縱橫傳媒幾十年。少寶談及今次開騷構思，是源於一班他的支持者的提議，他說：「4年前我加入新城重做電台

DJ後，有班聽眾要求我搞敘舊活動，結果一呼百應，很多人支持，所以我每年和他們都有聚餐，試過可以開到40圍，宴會上經常自己講棟篤笑，於是聽眾叫我開騷，其實是他們給我鼓勵、動力，又覺得一班45歲以上的人沒有合適娛樂，便膽粗粗開騷。」

少寶又笑言：「之前有不少名嘴開過棟篤笑，年輕我幾代的DJ都做了，我都不謙虛了，自問亦是名嘴之一，輪都輪到我了。得到不少朋友和聽眾很支持我，不過，我同阿倫提此構思『笑料回收』時，他竟取笑我是廢料回收。但相信我回收的廢料都有用的。我是希望帶出一個訊息，就是告訴中年人，不要因迫不貼科技資訊而自貶價值，你們仍舊很有用的。」

陳少寶相信其入場觀眾在45歲以上，他們有自己思想和觀點，亦沒興趣再聽用關政治人物做嘍囉。是故內容以現代與懷舊事件混合，借古諷今，以今笑古，不談政治，只論人生和昔日五台山上、樂壇的趣事。有個與文迪合作的環節似許氏兄弟的「雙星報喜」。少寶又笑言棟篤笑一定要有鹹故，自問不夠人鹹，所以改講不文，向昔日香港名嘴黃霑致敬。會出賣和太太笑中有淚的故事。將有3至4位歌手做開場嘉賓，還加設安哥部分，以掀起節目最高潮。今次棟篤笑已獲得圈中20多個好友包括張學友、溫拿、蔡卓妍為他拍攝短片支持，他笑言今次不可以碌盡人情卡，到明年在大場館開騷，才要他們救命哩！他還有一心願，是他日有機會到一些新區義演棟篤笑，為市民排解寂寞。



陳法蘭。

入圍華鼎獎爭視后 陳法蘭多謝鎮宇教導

香港文匯報訊(記者植植)第10屆華鼎獎公布提名名單，獲提名中國最佳電影男演員的，除了內地多料影帝王學圻外，其餘包括香港影帝劉青雲、張家輝、謝霆鋒及劉德華爭奪影帝寶座！5個提名的女電影演員中，除了新晉「謀女郎」倪妮，其他四位包括舒淇、湯唯、章子怡、桂綸鎂均斬獲過影后，競爭也相當激烈。提名中國最佳電視劇男、女演員的分別是于榮光、黎耀祥、林峯、劉燾、馮紹峰、佟麗婭、陳法拉、林依晨、徐子珊、李小璐，其中有三位來自TVB，還有兩位主演馮紹峰和林依晨則來自「台灣偶像劇教母」陳玉珊的熱播新劇《蘭陵王》。陳法蘭接受電台訪問時表示，好榮幸入圍華鼎獎，今次拍《衝上雲霄II》是一個機遇，在角色來說是很大挑戰，因為真的不易。她說：「好幸運和鎮宇哥合作，當中學到好多嘢。希望自己可以拍多啲好作品界大家睇，繼續努力。」全球演藝名人大獎共設10項大獎，除了最佳男女主持人、最佳導演、最佳新銳導演之外，最佳演員則被分為電影、音樂、電視劇、戲曲、曲藝、話劇、舞蹈7個項目，每個小項都將角逐最佳男女演員各1名。頒獎禮將於10月7日在澳門舉行。

謝天華自組公司接工作

香港文匯報訊(記者梁靜儀)張兆輝、周海媚、謝天華、謝子珊、岑麗香及陳煒等，昨日在室內射擊練習場宣傳TVB新劇《神鎗狙擊》，已約滿TVB的天華，仍有出席宣傳告別作，但他更透露最近自組公司接洽工作，因此呼籲觀眾留意。謝天華日前多謝多謝。昨日一眾演員均以迷彩軍服出席宣傳活動，並分組進行射擊比賽，結果由陳煒與Rocky一組勝出。天華表示《神》劇是他約滿TVB前最後一部劇集，問到其去向，他初時推說要集中精神準備十一月的「古惑仔」演唱會，到明年才公布，及後經記者再三追問下，他才忍不住漏口風表示自組公司，名為拉風工作室(Laughing Workshop)，他笑說：「歡迎內地、海外等各地人士找他工作，更歡迎各界好友投資。」問到他會找鄭伊健、錢家樂及陳小春等好友投

資？他指他們本身都已有公司。至於將來會否再為TVB拍劇？天華表示會簽部頭約，又笑稱首要條件是要與子珊合作。子珊亦趁機叫天華日後多多關照。再為TVB拍劇的張兆輝，昨日穿上軍裝身軀甚壯，他直言拍攝前已開始操身軀，因擔心會擰不起軍裝。問到可會騷肌肉？他笑說：「唔使，劇中已經有好多大隻佬，我呢身係鋼條型，無花腩。」他又透露在劇中有不少動作及飛車場面，全場親身上陣，因此呼籲觀眾留意。他解釋要親身上陣，是因為汽車公司贊助劇集拍攝時，指明要演員親身駕駛，所以不能用替身，幸好TVB對他很好，已買重保險。對於收視期望，他認為超過30點無問題，亦希望《神》劇可承接《衝上雲霄II》的氣勢。周海媚亦表示有信心新劇收視可達30點，她笑說：「輝哥(張兆輝)話無問題就無問題！」近年在內地發展的海味，昨日完成宣傳活動後，又要趕返北京準備工作，她說：「我簽了北京公司，基地亦在北京。」她力拍內地劇、電影及拍廣告。」問到他會找鄭伊健、錢家樂及陳小春等好友投



謝天華自組公司接洽工作，子珊就叫對方日後多關照。